

期望《大使命雙月刊》

辦得越來越好！

陳道明

我早年是在新加坡神學院接受訓練的，神學院非常注重傳福音和宣教。畢業後，被派往開荒植堂，對探訪、個人談道等非常有負擔。當時，我所牧養的教會是由一個國際差會所支持，因此，有機會透過差會接觸不同國家的宣教士，從他們的分享中瞭解到各個地區不同的福音需要。1975年，因為差會的安排，我有機會到美國和加拿大分享東南亞福音的需要，這次行程打開了我的眼界，讓我學習如何開展差傳的工作。我回到馬來西亞後，在教會中成立差傳部，並舉行了第一屆差傳年會，這是馬來西亞華人教會百年歷史中的第一次。

因為要推動差傳，所以也有了關心各地宣教需要的心志，和接收不同宣教資訊的習慣。現在既從事神學教育工作，更要保持這個心志和習慣。所以經常閱讀書籍、刊物、宣教士傳記，又從福音機構、差會的《通訊》等獲得宣教和工場上的最新訊息，而其中《大使命雙月刊》更是重要的訊息來源。這是一份當前華人教會中最有份量、最有價值的宣教性刊物，它起著重要的推動作用，能開闊讀者的視野，引領教會的宣教方向。所以，每一期的《大使命》我都會仔細閱讀，手不釋卷，甚至有時候會一口氣讀完整本刊物。

《大使命雙月刊》的內容多元化，每期都有不同的主題。最吸引我的就是每期的「主題文章」，給予我很多啟迪。如2012年4月號的〈約翰衛斯理的植堂運動〉一文，使我對植堂與門徒訓練有更多的認識。其次就是「普世宣教快訊」專欄，它提供最新的宣教動態和資料，但假如內容再豐富些，範圍再廣闊些便更好。此外，有關跨文化宣教事工的見證和報導也非常好，可以作為講道的材料，讓信徒更多認識宣教士和工場的情況。《大使命》善於



捕捉新的事物和新的觀念，在華人教會中有領頭的作用。總而言之，《大使命雙月刊》內容豐富，文筆流暢，易讀易懂，是一份關心福音工作人士必讀的刊物。

若問我，《大使命雙月刊》有哪些地方需要調整和改變？我認為《大使命雙月刊》辦得越來越好，是一份很成功的刊物！假若可行，希望未來能增加如下幾方面的內容：

第一，有關華人神學院宣教方面的資訊和有影響力的宣教營的報導，如建道神學院的宣教事工，以及馬來西亞的「新馬青年宣教營」等。

第二，介紹西方國家或其他民族的宣教事工，非華人的，也不僅僅是主流的。

第三，分享華人教會跨文化宣教事工和宣教士的服侍經驗。

第四，每一期選一間差傳事工做得好的華人教會，報告他們的成敗，給華人教會做借鑒與參考。

第五，為刊在刊物上的所有照片做一些說明，包括甚麼時候，是甚麼人，在做甚麼等，這樣會使讀者更加清楚。

《大使命雙月刊》出刊第100期，這是一件值得慶祝的事情，祝福《大使命雙月刊》在眾同工的努力配搭之下，百尺竿頭，更進一步，發揮得更多姿多彩，在宣教的領域中成為華人教會更大的祝福。另外，在這個特別值得紀念的時間裡，如能出版一本合訂本，把過去重要的文章收集起來，那將會是一件很有意義的事情。

（作者現為美國基督工人神學院代院長）